

луги. Перевагою угод про спільну діяльність та концесійних договорів на ринку житлово-комунальних послуг є реалізація багатьох соціальних проєктів, пов'язаних із підвищенням ефективності наданих житлово-комунальних послуг за рахунок зменшення непродуктивних витрат, які потребують мінімального збільшення збору платежів, а в середньостроковій перспективі спрямовані на зменшення рівня оплати послуг. Таким чином, приватні та державні інвестори повинні об'єднати зусилля та фінансові ресурси для модернізації об'єктів житлово-комунальних послуг і відновлення житлового фонду та розподілити не тільки прибуток, який заплановано отримати від надання житлово-комунальних послуг, а й пов'язані з такою діяльністю ризики.

СУТНІСТЬ ФІНАНСОВОГО СТАНУ ПІДПРИЄМСТВА

Хмелєвська А.А.

Науковий керівник – Соболева Г.Г., канд. екон. наук, доцент

У сучасній економічній науці немає усталеної думки щодо трактування поняття «фінансовий стан підприємства», його характеристик, елементів і видів. Чимало науковців схильні розрізняти поняття «економічний стан підприємства», «фінансовий стан підприємства» та «фінансово-економічний стан». Ми поділяємо думку науковців, які вважають домінуючою відмінною ознакою, що розмежовує сутність цих понять, є саме: визначення розмежування економічної діяльності підприємства, яка включає розуміння всіх видів діяльності на підприємстві та фінансової діяльності, що стосується безпосередньо зміни й розміру капіталу підприємства.

Таким чином можна визначити, що фінансовий стан підприємства – економічна категорія, яка характеризує забезпеченість підприємства необхідними фінансовими ресурсами, раціональність їх розміщення та використання, своєчасність проведення розрахунків за зобов'язаннями, здатність фінансувати свою діяльність. Фінансовий стан підприємства характеризується переважно відносними показниками, оскільки абсолютні показники, які містяться у фінансовій звітності, в умовах інфляції та зміни рівня цін необхідно приводити у порівняльний вигляд. Фінансовий стан може бути стійким, нестійким та кризовим. Здатність підприємства своєчасно проводити платежі, фінансувати свою діяльність на розширеній основі свідчить про його хороший фінансовий стан.

Фінансовий стан підприємства залежить від результатів його виробничої, комерційної та фінансової діяльності. Якщо виробничий та фінансовий плани успішно виконуються, то це позитивно впливає

на фінансовий стан підприємства. І навпаки, в результаті недовиконання плану по виробництву та реалізації продукції відбувається підвищення її собівартості, зменшення виручки та суми прибутку і, як наслідок, – погіршення фінансового стану підприємства та його платоспроможності.

Аналіз фінансового стану проводиться за таким напрямками як: аналіз балансу, майна та джерел їх утворення; аналіз ліквідності та платоспроможності; аналіз дебіторської та кредиторської заборгованості; аналіз кредитоспроможності.

Отже, аналіз фінансового стану підприємства дає змогу:

- 1) знаходити резерви покращення фінансового стану підприємства;
- 2) об'єктивно оцінювати раціональність використання усіх видів фінансових ресурсів;
- 3) своєчасно вживати заходів щодо підвищення платоспроможності підприємства;
- 4) забезпечувати оптимальний виробничий та соціальний розвиток колективу за рахунок використання виявлених у ході аналізу резервів;
- 5) забезпечувати розроблення плану фінансового оздоровлення підприємства.

Список використаних джерел

1. Ковалевська А.В. Критичний аналіз методів оцінки фінансового стану підприємства//Бізнес Інформ.-№3.-2012.- С. 163-169.
2. Чупіс Л.В. Оцінка, аналіз, планування фінансового становища підприємства : наук.-метод. вид. / Л.В. Чупіс. – Суми : Довкілля, 2001. – 404с.

ДІАГНОСТИКА ТА АНТИКРИЗОВЕ УПРАВЛІННЯ ПІДПРИЄМСТВОМ

Щербина І.М.

Науковий керівник – **Коюда О.П., канд. екон. наук, доцент**

В сучасних умовах господарювання досить значного поширення набула тематика дослідження проблем, пов'язаних з процесами діагностики та запобігання банкрутства підприємств. На теперішній час при формуванні і становленні ринкових відносин українським підприємствам дуже важливо оцінювати свою платоспроможність і визначати ступінь загрози банкрутства або ризику втрати наявної фінансової стійкості. З кожним роком зростає кількість збанкрутілих підприємств, що негативно впливає на розвиток країни в цілому. Банкрутс-